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Racovitza professzor, aki Amundsennel 
er- z együtt járt a déli sarkon, nyilatkozik 
a ki k 51 e az északi sar eseményeirő 
át- 
ló. (Clnj-Kolozsvár, julius 19. Saját tud.) , tudományos kutatásokat végez, szokásá- legrettenetesebb halálveszdelemben is 
ják Racovitza professzorról, a Román Tudo- hoz hiven jegyzeteket készit, hogy meg- amennyiben ilyen állatokra talált, az 

ányos Akadémia világhirü elnökéről, mentése esetén használjon a tudomány- élelmezés meg van oldva. 

ré- mindenki tudja, hogy a kolozsvári egye- nak, amely sokat vár tőle. Ezeket mondotta Racovitza profesz- 
in: tem barlangkutató intézetének vezetője. Éle Amundsen? szor, aki a tudomány többi exponensei- 
ya- De aze mindenki ija hogy esi - Valószinünek tartom, hogy Amund- vel izgatottan várja a bámulatos Amund- 

jól ái n eennel ér e esártil Meg sen életben van. A jegesmedve ugyan és sen megmentését. 
or- A 4 . é .. . 

lá- kértük a tudóst, mondjon számunkra né- a foka könnyü szerrel elejthető és l s. m. 

ien hány közvetlen adatot a valószinüleg hő- 
si halált halt nagy felfedezőről. zé 

Aszt G.ogmfigne Begau ,,Al hőség megszünése várható 
en 1896-ban hatalmas délsarki expediciót 

in- zervezett, amelyben én is résztvettem. Kolozsváron beköszöntött a hűüvösebb ídő 
res A monumentális hajónak másodkapitá- 

ner nya volt Amundsen, elsőkapitánya Le (Cluj-Kolozsvár, julius 19. Saját tud.) kal. Legnagyobb a meleg Olaszország- 
y * z 

az Point. Tizenkilencen indultunk el és két Kolozsváron tegnap bekövetkezett a ban, Romániában, Csehországban. 

ok- évi távollét után tizenhatan tértünk várt hőmérsékletcsökkenés. Az időjárás Budapesten mozgalom indult, hogy a 

ni- vissza. ugyan cseppet sem volt kellemes, de fürdőket a nyár folyamán éjszaka 

et. Amundsen, a hős tudós az ég felhős volt. A délután folyamán nyitva tartsák s az uccákat éjszaka is 
er- ,alig volt 4-500 ember a strandon, ahol öntözzék. 

- Legénységünk haláltmegvető bá- máskor ezrek szoronganak. A budapesti Meteorológiai intézet mai 
orsággal küzdött meg a veszedelmekkel. Ma reggel Kolozsváron felhős az ég- prognozisa a következő: Az időjárási 

ly, Amundsen pedig... Emberfeletti volt. bolt, a levegő észrevehetően lehült s az nhelyzet átalakulása, amely már az esti 
lu- Akot még kezdő, de látszott rajta, időjósok komoly esőt várnak. őrákban megkezdődött, befejezéshez ju- 
ár hogy több, mint bravuroskodó, kiváncsi Hasonló hirek érkeznek egész Európá- tott, amennyiben a Középeurópa fölött 

ajés éles eszü tudós, aki azért teszi hól. kifejlődött és Kelet felé vonult süllye- 
koer i e hogy az emberi tudomá- Bukarestben a meleg még mindig po- dési területtel szemben az oceán felől 

t- 1y0 t Tházát gy arapitsa. koli. Tegnap reggel 8 órakor 27.5 C fok nagyobb légnyomási maximum nyomult 
ák Kijelentem azt, hogy Amundsen a volt árnyékban, délután két órakor na- előre, amelynek aránylag hüvösebb leve- 

niz ilág legbátrabb és legkitünőbb atlétája. pon 50.4 C fok volt a hőség. Ma reggel gője az erősen felmelegedett kontinen- 
18- Megacélozott fizikuma a legkeményebb Bukarestben is kedvezőbbre fordult az tális levegőt Kelet felé szoritja ki. Nyu- 
ént dőjárást is állja és elsősorban ennek idő. gat- és részben Középeurópában zivata- 
ez, öszönheti, hogy a világ legnagyobb Jasiban két napszurás eset fordult elő ros esőkkel kapcsolatban a nagy meleg 
gy arkkutatójává nőtte ki magát. Talán tegnap. már mindenütt megszünt. 

obi antes állitható vele egysorba, Amund- A külföldi jelentések viharokról szá- Időprognőzis: Zivataros esőkkel és 
An- En tudományos érdemei azonban meg- molnak be, minimális esővel, erős szél- megélénkülő nyugati szelekkel a hőség 
tte haladják a Nanteséit. lel. A meteorológiai intézetek párnapos megszünése várható. 

208 - Amundsen már a „Belgigue" expe- hüvősebb időt igérnek, esetleg csapadék- 

il- eión kijelentette, hogy bármilyen kö- ....................... 
lmények között felkut ki a y özö elkutatja az észa 

eke alol fotas természeit felfelezé Eg évi sulyos börtönre itélték 
ani. Bámulatosan ér- 

1 tte már akkor is a hajókezelés mester- Dolli ezredesi 
gét és igy vállalkozásának sikerében !, 

ki sem kételkedett. ] vizsgálati logságot beszámitották bűntetésébe 
en- Nohile haszontalan munkát és betegsége miait szabadlábra helyezték 
lán végzett (Bécs, julius 19.) Wolff ezredes, a császárhü néppárt vezérének a Kun Béla 
a üggyel kapcsolatos hazaárulási perében, az esküdtek egy órai tanácskozás után 

aj- ez? éleménye professzor urnak nondották verdiktjüket. Az esküdtek minden kérdésre igennel feleltek, kivéve 
o- tükt sarkon folyó eseményekről? - a Dutschmeister ezred megsértésére vonatkozó kérdést. Ami azt a kérdést il- 
tea el a kérdést. lette, hogy Wolff ezredes elmezavarban szenved-e, azt a választ adták, hogy 
ön Minden bajt Nobile tábornok felü- nem. Az esküdtek egyben arra kérték a biróságot, hogy a legenyhébb bünte- 

essége okozott. Tagadhatatlan, hogy tést alkalmazza Wolff ezredessel szemben. 
bat északi sark könnyehben felkutatható A biróság rövid tanácskozás után kihirdette az itéletet. A válattat a rend- 

antarktikus pólusnál, mert a sarkot kivüli enyhitő körülmények beszámitásával egy évi sulyos börtönre itélték. A 
az zkimó telepitvények általában ko- büntetésbe beszámították az ezredesnek vizsgálati fogságban eltöltött idejét ér hiák vaszik ku és eg e föla is. Az itélet ellen felebbezni nem lehet és igy az jogerőre emelkedett. Woiff 
kő- örü mig a déli sark föld- ezredest, ki fogsága alatt sulyosan megbetegedett, betegsége miatt szabadlábra 
a teljesen lakatlan és a Csendes-oceán helyezték. 

5ke átatatan jégmezői övezik. Ebben teét. 0 
rdő méenykedett Nobile és ezért tökéletlen .. 
va. talóa indult utnak. Nem vihetett Titokzatos gyilkosság 
* gával annyi balasztot, hogy hóviharok : m é : .. a 
iló- tér megkönnyithesse a léghajót és igy Erzsébet kiralynée villájánál 

eli- vánvalóan vesztébe rohant. (Berlin, julius 19.) Az Erzsébet ki- : A holttest ruhája tüzet fogott s igy a 
ek- Különben : is Nobile tábornok utjá- rályné tulajdonát képezett Hermes-villa hullán számos égési sebnek a helye ma- 

2 izgalmas kalandokon kivül semmi- közelében, amelyben évek óta Hatvany radt. A kiszállott rendőri bizottság meg- 
on- tüdományos eredménye nincs. No- Lajos báró lakott családjával egészen állapitotta, hogy gyilkosság történt. A 
Sí. tábornok, lehet, hogy jó hajós és pi- hazatéréséig, tegnap 6 revolverlőövés gyilkos a revolverlővések után az uri- 

e nem tudós, mig viszont Amund- hangzott el, mely után a járókelők a asszonyt benzinnel leöntötte és meg- 
mind a kettő. Meg vagyok győződve, villa közelében egy 25-30 év között le- gyujtotta. Az áldozat hulláján vörös- 
amennyiben Amundsen még él, a vő uriasszonynak a holttestét találták. barna selyemruha volt olasz cégnek a 

Ára számonként 2 lej 

is 

A Mai Vág az emőe 
riség szellemi és erköl- 
csi megujhódásáért, as 
ellentéteknek békés ki- 

egyenlitéséért, a neni- 
zetek és osztályok sza- 
bad szövetkezéséért s a 

népkisebbségek kulturá- 
lis, gazdasági és politi- 
kai egyenjoguságáért 
száll sikra a betü erejével 

jelzésével. Személyazonosságát még nenm 

sikerült megállapitani, a rendőrség biz- 
tosra veszi, hogy idegen. 

Tegnap őrizetbe vettek két fiatal em- 

bert, de kiderült, hogy ártatlan sétálók. 

Minden valószinüség amellett szól, hogy 

féltékenységből elkövetett gyilkosság 

történhetett. A rablógyilkosság el- 

len szólt ugyanis az a körülmény, hogy 

az áldozat mindkét kezén aranykarpere- 

cek s fülében értékes fülönfüggők van- 

nak. A rendőrségen tegnap este felé 

megjelent egy seffőr, aki előadta, hogy 

az áldozatot egy uszónadrágos fiatal 

ember kiséretében látta a villa felé ha- 
ladni s utközben hevesen vitatkoztak va- 

lami fölött. A soffőr közelebbi személy- 

leirást nem tudott előadni. Ez nagyon 

megneheziti a rendőrség nyomozását, 

mert a tett elkövetése idejében rengeteg 

uszónadrágos fiatal ember járt a kör- 

nyéken. 

A Krasszin tovább 

kutat Emundsen után 

(Osló, julius 19.) Kingsbayból érke- 

zett jelentések szerint a Krasszin jég- 

törő hajó tegnap a megmentett olaszok 

hátrahagyása és a sérülések kijavitása 

után ujból kifutott a spitzbergai kikötő- 

ből s folytatja kutatását most Amund- 

sen után. 

A mexíkói polgárhábora 

(Berlin, julius 19.) A Wollf táv- 
iratiroda washingtoni jelentés alap- 
ján közli, hogy az Egyesült-Álla- 
mok Mexikóval határos részeiben 
szigoritott biztonsági intézkedése- 
ket tettek. Washingtonban attól 
tartlanak, hogy Mexikóban ujra 
teljes erejével fellángol a polgár- 
háboru és az esetleges határinci- 
densek meggátlására foganatosi- 
tották az intézkedéseket. 

Az Oceánrepülő Levine 
lezuhanit 

(Páris, julius 19) A Le Figaro 

newyorki távirat alapján közli a 

hirt, hogy Levine gyáros, aki ta- 

valy Chamberlinnel sikeres oceán- 

repülést végzett, tegnap a Newyork 
melletti repülőtéren oceánrepülő- 
gépével, a Columbiával lezuhant. 

Levine repülőgépe összetört, neki 

csodálatosképen semmi baja sem 

történt. 

Kitett gyereket találtak 
az Anyavédő Egyesület 

kertjében 

(Cluj-Kolozsvár, julius 19. Saját tud.) 

Ma reggel a Dorobantilor-uti Anyavédő 

Egyesület egyik alkalmazottja az inté- 

zet kertjében egy gyanus kosarat vett 
észre. Mikor a kosár tartalmáról akart 
meggyőződni, nagy meglepetében volt 

része. A kis kosárban egy párhónapos 

csecsemőt talált, melynek szájában egy 

tejes Melisüveg volt. A kosár egy rózsa- 

fa törzséhez volt kötve. A gyermeket az 

Anyavédő Egyesület vette egyelőre gon- 

dozásba.
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HETI MÜSOR 
Csütörtök: Fecskefészek. Lengyel Írén 

vendégjátékával.) 

Péntek: Krétakör. (Kinai ujdonság, 5 
felvonásban. Mozihelyárakkal. 50, 40, 

30, 20 és 10 lej. Balázs Samu vendég- 
játékával.) 

Szombat: Nászéjszaka. (Rendes hely- 
árakkal. Lengyel Irén vendégjátéká- 
val.) 

Vasárnap 6 órakor: Akácfavirág. (Olcsó 
mozihelyárakkal. 50, 40, 30, 20 és 10 

lej.) 

Vasárnap este 834 órakor: (Tul a nagy 
krivánon. (Lengyel Irén bucsuföllépé- 
sével.) 

Hétfő: A Noszty fiu esete Tóth Marival. 
(Olcsó mozihelyárakkal. 50, 40, 30, 20 

és 10 lej.) 

A müűsorra tüzött összes előadások 
jegyei előre válthalók délelőtt 9.-től 
1-ig és délutlán 2 órától 9 óráig. 

- 

A SZINHÁZI IRODA HIREI 

Lengyel Irén vendégjátéka. Ma este a 
Fecskefészek cimüű bübájos operette- 
ujdonságban folytatja vendégjátékát 
Lengyel Irén. Harmadik fellépése 
szombaton este lesz a legragyogóbb. 
legnagyobb sikerüű párisi operette- 
ujdonságban, a Nászéjszaká:-5ban. - 
Vasárnap este a Tul a nagy Krivánon 
reprizében bucsuzik Lengyel Irén a 
kolozsvári közönségtől. 

Ppénteken Krétakör, hétfőn Noszty fiu 
mozihelyárakkal. Pénteken este az idei 
évad óriási sikerű ujdonsága, a Kréta- 
kör kerül szinre a Balázs Samu 
vendégjátékával. Hélfőn este pedig a 
Noszty fiu esetét adják. Ezt a két esti 
előadást mozihelyárakkal tartják meg, 
vagyis a legdrágább földszinti ülés a 
legelső sorban 50 lei, a többi jegyek 
ára 40, 30, 20 és 10 lej. Jegyek előre 
válthatók. 

Vasárnap délután Akácfavirág. Vasár- 
nap d. u. 6 órakor az Akáciavirág-ot 
adják rendkivül olcsó, ugynevezett 
mozihelyárakkal 
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ten) 

szINHÁZ 
(Bécs, julius 19. A Mai Vilá 

bécsi szerkesztőségétől) Köze 
négy hétig tartó tanácskozás után 
most fejeződött be Bécsben a 
Nemzetközi Dunabizoltság nyári 

zéppontjában Jugoszlávia és Ro- 
mánia 
lott. 
A Vaskaon forgalmának lebo- 

nyolitása körül ugyanis differen- 

és Jugoszlávia között, másrészt 
a két állam és a Dunabizottság 
között. A Nemzetközi Dunabizott- 
ság felhivta Romániát és Jugo- 
szláviát, hogy előbb egyezzenek 
meg egymással, azután közös 
javaslatot nyujtsanak be a Duna- 
bizottságnak a Vaskapu problé- 
májának rendezésére vonatkozó- 

kező levelet kaptuk Mihai rendőrprefek- 

tus urtól: 

Prefectura Polifiei Chej 

Cabinetul Prefectului 

Kedves Szerkesztő Úr, 

konszenves panaszkönyvét. Felháboritott, 
hogy szegény kis gyermekek pénzüket és 

illugióikat vesztették a csaló automaták- 
kal szemben. . 
Elrendelem, hogy értesitsék az automa- 

ták bérlőit: ellenőriegék a gépek müködé- 
sét, az automaták elvételének terhe alatt, 
ha ujabb panaszokat kapnék. 
Kérem, közölje a kis csokoládékedve- 

(Pozsega, julius 19.) A Pozsega mel- 

letti Paktos községben Sakra József 

csordás összeveszett barátjával. A ve- 

szekedéstől felizgult ember, ki barátján 

nem tudta haragját oltani, hazarohant, 

hogy megverje feleségét. Felesége azon- 

nal észrevette, hogy férje rajta készül 

kitölteni bosszuját és elszökött hazulról 

egyik szomszédjukhoz, kinél elrejtőzött. 

A feldühödött csordás baltát ragadott 

és kutatni kezdte feleségét. Az asszonyt 

nem találta meg, de helyette utjába 

Monobpol 

konferenciája. A tárgyalások kö- 

askapu-egyezménye ál- 

ciák támadtak egyrészt Románia 

(Cluj-Kolozsvár, julius 19.) A követ- 

én is olvasom, forditó utján, az Önök ró- 

MAI VILA , 

Románia és Jugoszlávia viszálya 
a Dunabizottsággal a Vaskapu miatt 

- unRÁNia-mozoó 
Köz ki vánatra 

Ellsabeta Bergner közkedvelt művésznő 

FEKETE NŐVÉR 
világhírő filmének reprize. Megható dráma, Balcaz novellája nyomán 

S 

sáról. 

a hajózási 

lag. Románia és Jugoszlávia va- 
lóban megegyeztek egymással és 
azután közösen 
Borátumot dolgoztak ki a Vas- 
kapu forgalmának lebonyolitá- 

A Nemzelközi Dunabizottság 
most megtartott konferenciáján a 
a bizottság többi tagjai egyhan- 
gulag elvetették a román-jugosz- 
láv lervezetet, amely elhanyagolja 

problémákat. ezzel 
szemben hosszasan intézkedik a 
legénység nyelvhasználatáról a 
jugoszláv, illetőleg román sza- 
kaszon. 
A Nemzetközi Dunabizottság ki- 

mondotta, hogy decemberi gyü- 
lésén fog ujra foglalkozni a Vas- 
kapu immár 10 év óta megoldat- 
lan problémájával. 

............................ 

Mihai rendőrprefektus 
levelet küldött a panaszkodó gyerme- 

kek megnyugtatására 
lőkkel, hogy ha a jövőben még kellemet- 
lenségük esik, nem lesz csupán ővék a 

panasz s a tulajdonosé a haszon. Fordul- 

janak az első rendőrhöz, mondják meg 

bajukat s ezek azonnal konstatálni fogják 
a csalafintaságot. Igy azután senki sem 
csalja majd meg többé a gyermekeket. 
Kiváló tisztelettel: 

MIHAI 
alezredes, rendőrprefektus s. k, 

A kolozsvári gyormekek körében bizo- 
nyára általános örömet fog kelteni a 
rendőrprefektus kedves levele, aki ismét 
megmutatja, hogy nemcsak a felnőttek 
bajainak orvoslásával törődik, hanem a 
kisgyermekek panaszai is nyitott ajtók- 

ra találnak nála. 

be.....tttbs 

Feldarabolta ötéves kisfiát, 
mert felesége elszökött a verés elől 

akadt ötéves kisfia, kit fejszéjével 
agyonütött, majd feldarabolt. Felda- 
rabolt kisfiát összecsomagolta és a vé- 
res csomaggal a községházára rohant, 
hbol azt a községi tanács asztalára he- 

lyezte el. 
Nézzétek mit tettem, - kiáltotta a 

csordás - fejet adok fejért! 
A dühöngő embert nagynehezen meg- 

fékezték és átadták a csendőröknek, kik 

letartóztatták. 
-- 

fágeor 1m. 

terjedelmes ela- 

-
.
 

Hotel Metropol Bukarest 
a kiralyi palotlatal szemben 

A 

mAI VILÁG 
menden eltasóa 
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A Select- és Grand-mozgók 
attrakoiója 

A néhány héttel ezelőtt fuziónált Se- 
lect- és Grand-mozgók legujabb attrak- 
ciója a „Szibéria", amelynek külön ér- 
téket kölcsönöz az, hogy a Doni kozákok 
világhirü kisérőzenéje mellett fogják ve- 
titeni a két mozgóban. A Doni kozákok 
kórusa a film nélkül is egy attrakció, 
akárcsak a film a kórus nélkül. 
A „Szibériá"-t legutóbb Nagyváradon 

vetitették. A váradi közönség lelkesedé- 
se annyira tullépte normális esemé- 
nyek kereteit, hogy a közönségnek való- 
sággal fenyegető magatartása folytán 
többször is meg kellett hosszabbitani a 
Doni kozákok vendégszereplését. 
A balalajkás orosz zenészek a „Szibé- 

ria" levetitése után az egyik kávéház- 
ban játszottak. A koncerteseményszám- 
ba menő zenekari játékot estéről-estére 
hatalmas tömegek élvezték és a töme- 
gek figyelmének intenziv lebilincse- 
lésével a Doni kozákok beigazolták, 
hogy „világmárkák", akik valóban az 
orosz müvészet géniuszának fáklyahor- 
dozói. ! 
A „Szibéria" előadására a Select- és 

Grand-mozgók pénztára már meg is 
kezdte a jegyek elárusitását. Az elővé- 
telben valósággal megrohanták a kasszát 
az érdeklődők tömegei. Az auspiciumok 
kedvezőek és ezért nyugodt lelkiismeret- 
tel leszögezhetjük, a „Szibéria", vala- 
mint a Doni kozákok balalajkás kórusa 
Kolozsváron is befutott már. 
A siker tehát bizonyosra vehető. Mü- 

vészi élvezetben lesz része Kolozsvár kö- 
zönségének és nem valószinütlen, hogy a 
nagyváradi eset Kolozsváron is elő fog 

fordulni. 

Az Edison Filmszinházban 
ma csütörtökön még köz- 
kivánatra a Hindu siremlék 

Mantsük meg amit lehel! 
Felhivás az Egyesült Közgazdasági 

Bank hitelezőihez 

Miután az Egyesült Bank ellen a cső- 
döt elrendelték, nyilvánvaló, hogy a sok 
éven át elhuzódó csődeljárás feltétlenül 
felemészti a csődvagyont, követelésünk- 
ből egy árva fillért sem fogunk kapni. 
Az a kérdés tehát, hogy ölbetett kéz- 

zel rezignáltan nézzük, hogy a 20 mil- 
lió lejt meghaladó vagyon napról-napra 
enyésszék el, anélkül, hogy a magunk ré- 
széről mindent elkövessünk a követelé- 
sünk fedezetét képező vagyon megmen- 

tésére? 
Azok, akik a bank pénzét elherdálták, 

már az igazságszolgáltatás kezére ke- 
rültek és igy a megkárositott betétesek 
megkapták azt az erkölcsi elégtételt, 
melyre méltán tartottak jogot. 
Most már csak az a cél, hogy a még 

megmaradt vagyon megmenthető legyen. 
Erre van is mód, melynek megbeszélése 

végett a bank betétesei és egyéb hitele- 
zői az 1928 julius hó 21. napján d. u. 7 
órakor a Kereskedelmi és Iparkamara 
diszcsarnokában értekezletet fognak tar- 
tani. 
Az értekezletre jöjjön el a bank min- 

den betétese és hitelezője és hozza el 
egyuttal a követelés alapját igazoló ok- 
iratait, halgassa meg a teendő javasla- 
tot, mely lehetővé teszi, hogy a vagyon 
minden ujabb költség vagy áldozat nél- 

kül a betétesek és más hitelezők részére 

megmentessék. 

Cluj, 1928 julius hó 16-án. 

A hítelezők egyesületét előkészitő 
Bizottság. 
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HIREK 
Az árnyék 

I. 

az árnyék hü követője az embernek. 
Hol elől, hol hátul, hol alattunk, s ha föő- 
löttünk N. akkor nagyon beteg az em- 

ber... Az árnyék meséket mond, mikor 

némán utánunk siklik, csendes zsongást, 
hali mesét... Mesél egy utról, melyen a 
nap alatt, vagy a hold aranysárga fényét 

átvágva, minden halandó vigan és szomo- 

ruan áthalad. ! 

Az én árnyékom borzas és groteszk. Ha 

ránézek, Chaplin jut eszembe, de szemem- 

be szomoruság... mert Chaplinen és az 

árnyékomon át eljutok az ember igaz fi- 
gurájához... Milyen is az ember?.., 
amilyen az árnyéka... és milyen az ár- 
nyéka? ... amilyen az ember... két me- 

se... egy életet élő két mese... az ár- 

nyék mesél az emberről és az ember me- 
sél az árnyékáról... Két furcsa figu- 
ra... 

11. 

Szól pedig a mese két árnyékról és két 
emberről. Az egyik borzas és groteszk s a 

másik plasztikus, formás. Az egyik férfi, 

a másik nő. Az egyik sötét, a másik ezüs- 

tösszürke, a szemhelyeken két csillagszerü 

fénypont, a sziv táján egy szivalaki, 

gömbölyüen ivelő gyémántkő rajzoló- 

dik... egészben véve, olyan mint egy 

karcsu szál rózsa... mint egy, az éj har- 

matában fürdő, alig hihető tündér, szem- 

mel alig érzékelhető alakja... 

III. 

Egy tó mellett, kéz a kézben állott a 

két árnyék, belényulva a tisztakék vizbe. 

A hullámzó habok olykor megvillantak, 

kiszökve az árnyak szoritásából, aztán 

ujra visszaestek, feketén... A kezek né- 

ma, szoros fogása: kapocs a két árny kö- 

zött... aztán a vállak fokozatos közele- 

Hése: rokonszenv... a szivek érintették 

gymást: forró szerelem... a karok el- 

üntek a derekakon, átfonták egymást: 

gymáshoztartozandóság ... 

A karok ujra elbuktak, lesiklottak a de- 
ekakról... vigasztalanul... mindenről 

emondva: „nem lehetünk egymáséi!..." 

A tó édes vizébe léket vágott sok göm- 

ölyü gyémántcsepp... könnyek... szo- 
oruizü könnyek. És eltüntek az ár- 

yak... elnyelte őket a tó édes vizének 

így, hullámzó őle... 

Rövid ut, hosszu árnyék volt hátuk 
tögött... egymásra találtak szomorusá- 

ukkal, egymásbakapcsolták szomorusá- 
kat és eltüntek... utánuk kigyózott az 

nyuk és az is eltünt... 

Mese két árnyékról és minden árnyék 

esél, néha vigan, de legtöbbszöv szomo- 
an... 

GILÁDY ILLÉS. 

- A magyar dalosünnepek 
egesváron. A Romániai Magyar 

Dalosszövetség augusztius 4-én 
egesváron tartja harmadik dalos- 
nnepét. Az ünnep négy napig 
art s ölven dalárda részvételére 
zámitanak, amelyek augusztus 
egyedikén érkeznek meg. Lobo- 
óikat fehérruhás leánykák ko- 
oruzzák meg. Este ismerkedési ély lesz. Ötödi . 

! rdat tödikén folyik le a 
lár versenye, esle pedig 
hgy népünnepélyt tartanak. Hét- 
n Petőfi-ünnepélyt tartanak a 

fi-sirnál, 
élután d 
nirdetik az eredményeket, este 
niagverseny lesz. Kedden ki- 
ndulás a Villa Frankára. 

Cluj-Kolozsvár, jultus 20. 

ál, gazdag programmal. 
iszközgyülés keretében 

(Csernovitz, julius 19.) Hónapok óta 
feltünő nagyszámban történtek zsebtol- 

vajlások Dornesti vasuti állomáson. A ha- 

tóságok teljesen tehetetleneknek bizonyul- 

tak a zsebtolvajokkal szemben. Most az- 

után kiderülti a titok. Gheorghe Popa 
csernovitzi betörőt az ottani rendőrség le- 

tartóztatta. A betörő bevallotta, hogy a 

(Cluj-Kolozsvár, julius 19. Saját tud.) 
Megviselt idegzetü, sulyosan beteg em- 
ber járt ma szerkesztőségünkben. Gidó- 
falvi Sámuel, volt váltóőr. Előadja, hogy 

1924 nyarán Condescu Radn petrozsényi 
forgalmi tiszt betegre verte, mert nem 
köszönt neki az állam nyelvén. A váltó- 

kezelő polgári pert inditott a petrozsé- 
nyi járásbiróságon Condeseu ellen, a ve- 
résből származott fülbajának gyógyke- 
zelési költségei és kára megtéritése vé- 
gett. A perirathoz mellékelte kezelőor- 
vosának, valamint a kolozsvári egyetemi 
klinikának látleletét, hogy igazolja a 
kártéritési követelés jogosságát. Az 
ügyet a szóbanforgó járásbiróság letár- 
gyalta, de nem találvya a követelést be- 
igazoltnak, Gidófalvit elutasitotta, tud- 
niillik ugy a kezelőorvos, valamint a ko- 
lozsvári klinika látlelete rejtélyes módon 

a periratcsomóból eltüntek. Azonkivül 
eltünt még egy jegyzőkönyv, mely iga- 

- A kolozsvári Izraelita Hitközség 
Előljárósága értesiti a hitközség t. 
tagjait, hogy a Ferdinánd király-uti 
zsinagóga belső és külső álalakitását 
és kibővitését a napokban megkezdik. 
Az istentiszteleteket péntektől. folyó 
hó 20-ától kezdve a kis imaleremben 
tartják, amig az épitési munkálatok 
befejeződnek. Egyben felhivatnak 
mindazok, akiknek imaszékeikben 
imakönyvek stb. felszerelésük van, 
hogy azokat legkésőbb csütörtök esti 
7 óréig vigyék el, mert azontul a 
talált holmikat összegyüjtik és az esel- 
leges károkért felelősséget az előljáró- 
ság nem vállal. 

Virtutea Militara. Megielent 
szerkeszlőségünkben D. Eliade és Al. 

M. Gheorghe kapitány és a kamara 

bizonyitványával igazolták, hogy a 
Virtutea Militara katonai revü szer- 
keszlői és kiadói, akik a lepnak, 
valamint Mihály király arcképének 
elhelyezésére jöltek Kolozsvárra. 

* Legnagyobb kottásbolt a Hege- 

düs kottaüzlet Oradea-Nagyváradt 

MIRAM 
a hires jósnő, általános közóhajnak engedve, néhány 
napra meghosszabbitotta kolozsvári tartózkodását s igy 
visszavonhatatlanul még csak julius 26-ig fogad Strada 
Corches (Vár-u.)3, d. u. 2-8-ig Saját érdekében keresse fel 

A rendőri kirendeltsé 
összajátszott a tolvajokkal 

, A rendőrfőnököt, helyettesét 
és két emberét letartóztatták 

dornestii állomási rendőrkirendeltség fő- 
nöke és rendőrei közös bandát alakitottak 

a zsebtolvajokkal s osatoztak velük a lo- 

pott holmin. 
Zaharescu pályaudvari rendőrségi fő- 

nököt, Slubeiako rendőrfőnökhelyettest és 
két más rendőraltisztet letartóztattak. A 

1 vizsgálat tovább folyik. 

.e 

Gidófalvi Sámuelnek panasza van... 
zolta, hogy az állomásfőnök Gidófalvit 
a per visszavonására akarva kényszeri- 
teni, a váltóőrt többször megpofozta és 
havonta fizetéséből minden ok nélkül, 
büntetés cimén jelentős összegeket vont 
le. Az ügy felebbezés folytán a törvény- 

I székhez került, ahol ezideig még nem 
volt tárgyalás. A mult héten, a váltó- 
kezelő, akit közben a Constantza mel- 
letti Efuriába helyeztek át, átiratot ka- 
pott a törvényszéktől, hogy nyujtsa be 
ujra a kezelőorvos és klinika látleteit. 

Csodálatos, az egyetemi klinika megta- 

gadta az eredeti bizonylat másolatának 
kiadását, amit tudvalevőleg jogosan le- 
het kikérni. 

Gidófalvi Sámuelre - aki időközben 
idegbetege lett kálváriájának s akit ott- 
hon tüdőbeteg felesége és öt gondozatlan 
gyermeke vár - fel kell hivjuk az illeté- 
kesek figyelmét. 

...................... 

- Helyreigazitás. E hó 18-iki szá- 
munkban megjelent: „Borzalmas ke- 
gyetlenséggel életveszélyesen össze- 
szurkált egy vámtiszt egy védtelen 
nőt', kaptuk a következő helyreigazi- 
tást : Téves az az információ, hogy én 
özv. HosszuSimonnét éjszaka ágyában 
megleptem és késsel összeszurkáltam. 
Hosszuné összevissza két pofon! kapott 
tőlem és azt is nappal és emberek előtt 
s nem orvul támadtam meg. Hosszuné 
családom boldogságát rontotta meg és 
olyan hireket terjeszt felőlem és fele- 
ségem felől, amelyek minden józa 
ember! dühre gerjesztenek. Engemet 
mindenki józan és kötelességét tudó 
hivatalnokanak ismer, aki eddig még 
a légynek se ártottam. Hosszuné a 
Calea Regele Ferdinand 144. számu 
házában együttlakó összes lakókat 
terrorizálja és mindenkivel hadilábon 
áll. Kérem jelen helyreigazitás közzé- 
tételét, hivatkozva a sajtótörvénynek 
idevenatlkozó paragralusára. Köszö- 
nettel és tisztelettel: Crisan Péter vám- 

szsálszile ákkz elea edkesáká 

Tlai Világ 
és 

fjétfői firlap 
fiabóljivatala 

N Sir. B0ő ( Kismester-u.) 2. szám alá Kköltözött 

tiszt. 

a OLDAG 

- Mesgielent A babám egy ritka 
cimüű strand-nóta. Szellemes 

szövegét Koncz Béla szerezte, a zenei 
rész a Bordeaux Géza érdeme. A 
tülbemászó strand-nóta példányon- 
ként 25 lejért kapható. 

- Budapesten nagysikerüelő- 
adást tartottak a Bremen re- 
pülői. Budapestről jelentik: A 
Bremen világhirü repülői, kik ne- 
hány napja Budapesten tartóz- 
kodnak, tegnap a várost tekin- 
tették meg és udvariassági lálto- 
gatásokat eszközöltek. Este a Vi- 
gadóban magas nivóju előadást 
tarlolttak, melyen rengeteg hallgató 
vell részt. 

- Opel mérnök motorcsónak- 
jával legyőzte az expesszvona- 
tot. Kölnből jelenik: Opel mér- 
nök, az ismerl aul gyáros, a rakéta- 
autó feltalálója u rendszerü mo- 
torcsónakot konstruált. melyet 
tegnap próbáltak ki. Opel motor- 
csónakja a D. vonattal versenyzett, 
melyet 10 klométeres távon két 
perccel előzött meg.., 

Az aradi ujságiróklub meg- 
nyitása. Julius 29-én, vasárnap 
lesz az aradi ujságiróklub ünne- 
pélyes megnyitása, amelyre régóta 
készül az aradi ujságirótársa- 
dalom. Az ujságirószervezet köz 
pontját az ünnepségen Kádár 
Imre dr. ügyvezető-alelnök kép- 
viseli. 

- Öngyilkos lettt egy pozso- 
nyi uriasszony, kinek lakását 
elrekvirálták. Pozsonyból jelen- 
tik: Megdöbbenlő lragédia ját- 
szódott le Pozsonyban, melynek 
hőse özv. Messinger Sándorné, 
egy vasuti főltisztviselő özvegye. 
Özvegy Messingerné, ki az impé- 
riumváltozás óla nem kapja nyug- 
diját. évek óta abból élt, hogy 
lekésa felesleges szobáit albér- 
letbe adta ki. Az özvegyasszony 
lakását az elmult évben lerekvi- 
rálták és a lakást a lakáshivatali 
biró sógorának itélték oda. A sze- 
rencséllen özvegy Messinger Sán- 
dorné most levelet! irt a rendőr- 
ségnek, melyben bejelentette, hogy 
lakásánakelrekv rálása mialt olyan 
nyomorba került, hogy nem biíirja 
elviselni az élelet és ezé:t a Dunába 
ugrik. A rendőrség rögtön bevezette 
a nyomozást, de az öngyilkos urinő 
holttestét nem sikerült még meg- 
találni. A nem mindennapi ügy 
óriási felháborodást vállott ki Po- 
zsonyban és az oltani sajtó erős 
támadásokalt intéz a lakáshivatal 
vezetői ellen. 
gynnyaau knaayamnamattltaik mtakillll 

MEGHIVÓ 
Magáa, vagy üzleli ügyekbeni 

lazasok alkalmával 

Budapesten 
a legkellemesebb otthont nyujtja 
alegelőnyösebb feltételek mellelt 
a Keleti pályaudvar érkezési 

oldalával szemben levő 

Grtand Hotel 

Bark-nanyszállada 
Budapest, Baross-lér 10. szám, 
mert 20 százalék engedményt 
kap. mint ezen lap előfizetője 
olcsószobaárainkból, I0 százalék 
engedmény! kap olcsó éttermi 
aáramnkból (kitünő házi konyha). 

Öt pengőt megtakarit 
autótaxi köllésget. meri gyaog át- 
jöhet ! perc alatt a pályaudvarról 

Nálunk oltthon érzi magát. 
Ilsőrendü kiszolgálás, szigoruan 

családi jelleg Saját érdeke ezen 
előnyök folyián. hogy okvetlen 

nálunk szálljon meg. 
Előzetes szobamegrendelés ajánlatos 
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mondom, hogy kormánykörök nyilatkoza- ia szerint a kisebbségi törvény megalko- 
tása után ugy fognak bánni a kisebbsé- gekkel, mintha családtagok lennének... 
- Hiszen, kérem, éppen ez a baj! 
- De, hogy mondhat ilyent, Pancser 
ur' Hiszen ennek csak örvendeni kel- 
lene... - 
- Mit tudja et maga! Köhnnétól 

megkérdezték: 
„Maguk is ugy bánnak 

mintha családtag volna? 
„Isten menis, - mondja Kohüné a 

cseléddel szemben nagyon barátságosak 
vagyunk. 
- Puancser ur, én kegdek eltévedni a 

stabilisáció utvesetőjében. Mi lesz vele? Megcsinálják, vagy végleg elmarad? 
- Ugyan kérem! Hiszen már vrég-meg 

van a stabilizáció. 
- 4 lej stabilizációja: 
- Dehogy! A pénehiányt stabilizálták 

- Olvasta, hogy a kormány elvben be- 
leegyezését adia ahhoz, hogy Kolozsvár városa ötszázmilliós kölcsönt vegyen fel? 
- Ugy látszik, hogy a kormány azono- 

sitja magát a városi tanáccsal.. 
- Pancser, maga máma tisztára meg van baolondulva. Hogyan azonosithatja mmagát a kormány a kolozsvári városi ta- 

náccsal, mikor. olyan hirek keringenek, 
hogy a tanácsot fel akarják oszlatni? 
- Maga megint félreért engem. Az 

azonosítás abban van, hogy legyen valaki 
még, akinek szintén nem sikerül kölcsönt 
szerezni. : 
- Ha már a városi tandésnál tartunk, 

árulja el, hogy mi történik a városi jég- 
gyárnak azzal a jegével, amit a borzasztó 
meleg dacára sem tudnak elhelyezni a 
bérlők. Azt olvastanm, hogy naponta hét- 
száz tábla jég marad meg. 
- Ahogy a nagyszeriü városi gazdál- 

kodást ismerem, valószinüleg az északi 
sarkon halmozzák fel a megmaradt jég- 
táblákat és ez lehet az oka, hogy a fel- 
kalmozódoit jég miatt olyan nehezen ha- 
ladnak előre a mentőezpedíciók. 
- 4Akkor mára ebben maradunk... 

a cseléddel, 

- Pardon, Pancser ur, hát mára nincs 
semmi hir Fischbein Láseló Főtér 29. 
alatti divatüzletéről? , 
- Minek? Hisz mindenki tudja, hogy 

ez a legelőnyösebb beszerzési forrás. 

LAPUNK BUDAPESTEN állan. óan olvasható a Park-szálloda kavéházában VIII, Baross-tér 19 
* Olcsón eladó hálószobaberende- zés. Erdeklődni lehet a házmesternél Calea Regele Ferdinand (Wesselényi 

Miklós-ucca) 13. 
* Ha takarékoskodni akar, füszer és csemege szükségletét Nagy Kál- mánnál Stír. Tunarilor 2. szám alatt Szenes há szerezze he. Friss töltésüű ásványvizek. Naponta friss 

lea vaj. ! 

Angol, írancia, német kotta uj- donságok állandóan raktáron Hege- 

- Fogadjunk, Pancser, el sem hiszi, ha 

(Cluj-Kolozsvár, julius 19.) Meg- irta a Mai Világ. hogy a Gh. Ba- ntiuú liceum iskolaszéke bead- vánnyal fordult a városi tanács- hoz, melyben megfelelő területet kérlek, hrl a liceumot elhelyez- hetik internátussal egyült, mert az iskola jelenlegi épülete nem felel meg a követelményeknek. Haebár a intézet ál. lami iskola és az államnak meg- felelő területek állanak rendelke- zésére, a kulturális rélt tekinlve, a kolozsvári városi lánács mégis megszavazott három hold terüle- tet a Csikos-kertben az uj liceum céljaira. 
A liceum iskolaszéke nem mél- ereete . 

kérelmező 

......... MAl v 
A Sétatérből akarnak telket hasitani aaaazuj állami liceumnak 

tányolla kellőleg a leszegényedett olozsvár gesziusát s egy ujebb beadványban azt kérte. hogy a város adja oda iskolaépilő cé- lokra a Sétatér egy részét, hol jelenleg a kertész lakása és me- egágyak vannak elhelyezve. 
rdekes; hogy az államnak ép- 

pen a kért területtel szemben, a Szamos tulsó oldalán hatalmas nagy kertje van, hol megfelelő elhe- lyezést nyerhetne a hceum épü- lete internátussal egyült. Igy az iskola is tiszta levegőjü kertben 
ehetne s a városi polgárság üdülő- helye sem veszitene amugy is kicsiny területéből. 

*e6 

Goldis László 
(Cluj-Kolozsvár, julius 19. Saját tud.) Néhány nappal ezelőtt megjelent Kolozs- váron Goldis László, az Averescu kor- mány volt kultuszminisztere és felkeres- te Mihali Tivadar polgármestert. Goldis, mint az „Astra" román kulturegyeésület elnöke, előadta Mihali polgármesternek, hogy az „Astra" Kolozsváron kulturpa- lotát akar épiteni és azt a posta háta mögötti hatalmas telken szeretnék elhe- 

lyezni, amelyet az „Astraf ingyen kér a várostól. 
Mihali polgármester nem tudott Hoz- zájárulni, hogy a leszegényedett várostól 

. 

rostanuló Otthon? nővendékei- nek vendégszereplése Nyárád- 

A „Marosvásárhelyi Magyar Ipa- ! 

. e.. 6e 
. 

*** 

Az„Astra" kulturpalotát 
akarKolozsvárt 

A posta mögötti telket kérte ajáncékba 
a várostól az építkezés céljaíra 

épittetni 

ilyen nagyértékü ujabb áldozatokat kö- 
veteljenek és rámutatott arra, hogy a 
könnyelmü ajándékozások folytán Ko- lozsvár elvesztette a Tornavivodát is, 
mely egyedül alkalmas terep lett volna 
a központi vásárcsarnok felépitésére. 
Goldis László erre azt ajánlotta, hogy 
ha a város átengedi a posta mögötti te- 
ret, akkor elintézi, hogy a Tornavivoda 
a néprajzi muzeumtól visszakerüljön 
Kolozsvár birtokába. 
Mihali polgármester erre az aánlaa 

nem adott még választ. 

ba mentek, az istentiszteleten az ének- 
kar énekelt. Templomozás után az isko- 
lateremben közös ebédre jöttek össze, 
Az ünnepély a szövetkezet népházának 

köszvényesen és Nyárádremetén 
(Tárgulmures-M.-vásárhely, julius 19. 

Saját tud.) A "Marosvásárhelyi Magyar Iparostanuló Otthon"-nak van egy olva- sóköre, amely három év éta müködik és 
gyönyörü eredményeket ért el Ennek az olvasókörnek az a rendeltetése, hogy az iparos tanulóknak a fizikai munka mellé szellemi táplálékot nyujtson és ezen esz- közökkel intelligens magyar iparos osz- tályt neveljen. Az otthonnak 60 növen- 
déke van. 
A mult vasárnap az a megtiszteltetés érte az iparos tanulókat, hogy Nyárád- köszvényes és Nyárádremete községe meghivta vendégszereplésre. A vendég- szereplés vasárnap zajlott le és gyönyö- rü sikert arattak a szorgalmas iparos- tanulók. 

! 
Nyárádköszvényesre délelőtt 10 óra- kor érkeztek meg. 40 iparos tanuló sze- repelt az ünnepélyen. Nyárádköszvénye- sen Simonffy József római katholikus 

a termében délután 4 órakor kezdődött 
és 6 óráig tartott. A müsor a következő 
volt. Prológust mondott Lokody Béni, 
az olvasókör alelnöke. „Viharban" val- 
lásos müdalt előadta az intézet dalköre 
Kakucs György vezetésével. Adorján 
Zoltán: A jegyzet cimü versét Salamon 
Lajos intézeti növendék szavalta. Ez- 
után Csengery Gusztáv: „A vén ivó 
költeményét adta elő Lőrincz Ferenc in- 
tézeti növendék. A következő pont Moi- 
naux: „A két süket" cimü bohózatának 
előadása volt. Szereplők Ferenczy Ró- 
zsika, Ladó Ignác, Ferenczy István és 
Kiss György. Énekelt a daikör. Kocsis 
János intézeti növendék Váradi Antal: 
„A tanu" cimü költeményét szavalta el. 
Laiber Andor intézeti növendék egy ma- 
gánjelenetet adott elő. Czimbalmos An- 
tal, Petőfi: „Falu végén kurta kocsma" 
cimü költeményét szavalta. Bajkó Antal 
és Zakar Endre növendékek páros jele- 
netet adtak elő. Befejezésül népdalokat plebános fogadta őket. Ezután templom- 

ys ttz 

NY ű kű 

Kitünő forrásviz, jó házi koszt, 

Cluj. Str. Radu 8 - düs kottásbolt Oradea-Nagyvárad. 
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RALÁSAT 
gyönyörü fenyvesek közőölti magaslaton. 10 holdas parkirozott kaslély ban. Kolozsvártól 11 léleméler lávolságra, 

duló helyek, hideg és meleg fürdő áll a 
Naponta ötszöri ét kezés és lakás ?00 lej 

Kozák stván birtokos, Suciag. 
Bővebb felvilágositás a Llova Express' hirdetési vállalatnál 

savó és fejkura, szép erdős kirán 

. körforgóján Cluj, Str. Uni ersitátii Ni. 8 

énekelt az intézet énekkara. A müsor 

klimatikus helyen töltheti 

nyaralók rendelkezésére 

kaphaló 
Telefon: 14-55. 

Oluj-Kolozsvár, julius 20. " 

minden egyes számában gyönyörüen sze- 
repeltek az iparostanulók. Az énekszá- 
mokat meg kellett ismételniök. 
Este hét órakor Nyárádremetére men- 

tek át. Itt a főszolgabiró, Losonczy 
György üdvözölte őket. Az ünnepély a 
község kulturházában feolyt le. Ugyanazt 
a müsort adták és ugyanolyan szép si- 
kerük volt, mint N yvárádköszvényesen. A 
müsor fél tizkor kezdődött és éjfélkor 
ért véget. Müsor után Molnár Miklós 
róm. kath. plébános köszönetét fejezte 
ki a tanulóknak a nyujtott élvezetért. 
Kakucs György gondnok pedig megkö- 
szönte a meleg fogadtatást. Beszélt ar- 
ról, hogy nehéz fizikai munkát végeznek 
az iparostanulók és emellett ráérnek mé- 
gis a szellemi munkára. Beszélt még az 
ének jelentőségéről és kérte a falu szé- 
kelységét, hogy ők is alakitsanak ének- 
kart. Müsor után tánc volt és azután au- 
tón hazajöttek a növendékek Marosvá- 
sárhelyre. 

SPORTVILAG 
Az Universitatea 4: 8-ra 
verte a KACot az első baj- 
noki vizipóló mérkőzésen 

(Cluj-Kolozsvár, julius 19. Saját tud.) 
Csütörtök délután zajlott le a kolozsvári 
kerület első bajnoki vizipólómérkőzése. 
Sorsolás alapján a Kolozsvári AC és az 
Universitatea csapatai kerültek össze és 
a mérkőzést a jobb összjátékkal rendel- 
kező egyetemisták 3:1 (félidő után) 4:3 
arányban megnyerték. Az egyetemiek 
bár két válogatott játékosuk helyett tar- 
talékokat szerepeltettek egészséges 
kombinációikkal állandó veszélyt jelen- 
tettek és szinte minden egyes emberük 
a tőle telhető legjobbat nyujtotta. Gól- 
lövök Giurgiu (2) egyben a csapat leg- 
jobb embere, Körmendy és Bilkey vol- 
tak. Rajtuk kivül még Bencze nyujtott 
jó teljesitményt. Ezzel szemben a KAC 
csapatában még gyenge az összjáték. 
Hogy vereségük nem volt nagyobb, vagy 
hogy némi szerencsével éppen ki is 
egyenlithettek volna, szinte egyedül ki- 
váló csatáruknak, Orosznak köszönhető, 
aki mindenütt ott volt és kitünő játéka 
3 gólt szerzett. Mellette figyelemre mél- 
tó munkát végzett Horácsek, a KAC ki- 
tünő uszója, akinek ez volt a vizipóló 
debüje és aki máris elárulta, hogy ebben 
a sportágban sem lesz az utolsók között. 
A védelemben a kapus Belle és egyedül 
Török nyujtottak valamicskét, a többiek 
össze-vissza uszkáltak. Általában mind- 
két oldalon a kiabálás volt a vezérmoti- 
vuma az első vizipóló bajnoki mérkőzés- 
nek. A folytonos reklamálás aztán ide- 
gessé tette a kitünő Selicianu birót is, 
aki aztán „übtre" tette szárazra a játé- 
kosokat. Ám semmiesetre sem irhatjuk 
objektivitása rovására, hogy kissé sürü 
füttvei és az ezeket követő itéletei tul- 
nyomó részben a KAC-et sujtották. 
Tévedni Salamon király is tévedett, 

pedig ő öregebb volt és a legigazabb biró 
cimet és jelleget nyerte el anno dacu- 
mal. Feltétlen jól tette, hogy szinte má- 
sodpercenként az uszók közzé fütyen- 
tett, mert ha a fegyelmezetlenül visel- 
kedő játékosokat szabadjára engedi, ugy 
most egy tengeri ütközetről kellene be- 
számoljunk. 

Remélhetőleg a pénteki Haggibbor- 
KAC mérkőzést már hangfogóval fogják 
ifjaink végigjátszani. 

Utolérték Rademacher világrekordját. 
Párisból jelentik: Csiruta japán gyors- 
uszó tréning közben utolérte Rade- 
macher világbajnok rekordját. 
nak sikerült 200 méteres 

Csirutá- 

I mp. 4' időt uszni. 
távon 2 p. 47 
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